IIpuMepbl pyoe;KHOIr0 KOHTPOJIS

KonTpoabnHas padoora 1

Bapuanr 1

1. U300pa3ute Ha rpaduke B KOOpAUHATAX KOHIIEHTpalus — Bpems mnpouecc PUC
— H 11 snementapHoro o6bemMa u i Bcero oobeMa peakropa. Mzobpazute
TaKX€ U3MEHEHNE CTEIIEHU NIPEBPALLIEHUS U CKOPOCTH PEAKLIMUA BO BPEMEHU
IUIsL 9TOTO PeaKTopa.

2. 3anuiuuTe ypaBHEHHE KackKaJa XMMHUECKUX peakTopoB. OOBACHUTE, YEM
BBI3BaHO MOBBIIIEHNE Y3PPEKTUBHOCTH KacKaja [0 CPAaBHEHUIO C €IMHUYHBIM
PEaKTOPOM.

3. JKunkodaszHblii Iporiece OMUCHIBAETCS MPOCTON PEaKIMe MEpBOTO MOPSIIKa C
KOHCTAaHTOH ckopocTH paBHoii 0,12 mum". KoHueHTparms BemiecTBa A B
MCXOZHOM IIOTOKE paBHA 3 KMOJb/M°. TpeOyemas CTENCHb IPEBPALICHHUS
BemecTBa A x, = 0,85.

Onpenenurth, Kakoe KOJIMYECTBO BeliecTBa A MOXXHO mepepaborath 3a 1 4 B
peaKT30pe UJICaTbHOTO CMEIICHUSI U PEaKTOPE UJICAIbBHOTO BBITECHEHUS 00bEMOM

0,8 m~.

KonrpoabnHasi padora 2

Bapuanr 1

1. VpaBHeHUe MaTepuaNIbHOTO OalaHCa peakTopa UACATLHOTO BHITECHEHHUS.
2. 3anummuTte xapakrepuctudeckoe ypasuenne PUC — H nns peakiuid:
a) 1" mopsika
b) 2" mopsiaka, mpoTekaroleii ¢ U3MeHEHHEM 00beMa PEaKIIMOHHOM CMECH.
3. B kackazme peakTopoB H1€abHOTO CMEIIeHHUsT paBHOTO o0Bhema (1 mMetp
KyOMYECKHUI) TIPOBOAT PEAKITUIO MEPBOTO Nopsaka. OnpeaenuTh Ynucio
CEKIIMI KacKaja JJisg JOCTHKEeHHsI cTeneHu npeBparnieHus 0,9, eciiu 00beMHbBIN
pacxon 1 MeTp KyObuueckuii B 4ac, konctanta ckopoct — 0,32 1/4.



